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Denklem Kurma Problemleri

1) Bir demir cubuk 6 esit parcaya bollniyor.
Pargalardan her birinin uzunlugu 3 cm kisa olsaydi
cubuk 8 parcaya bolinecekti. Bu ¢ubugun
uzunlugunu bulunuz.

2) Bir dikdortgenin uzun kenarinin uzunlugu kisa
kenarinin uzunlugunun 3 katindan 5 cm eksiktir.
Cevre uzunlugu 78 cm olan bu dikdortgenin uzun
kenari kag cm’dir?

3) Bir dedenin yasl, ikiser yil arayla dogmus g
torununun yaslari toplaminin 2 katindan 4 fazladir.
Dede 76 yasinda olduguna gore, ortanca torun kag
yasindadir?

4) Ahmet ve Mehmet’in paralan farki 90 TL'dir.
Ahmet’in parasi Mehmet’in parasinin 4 kati ise,
Ahmet’in kag TL parasi vardir?

5) Ardisik G¢ tam sayisinin toplami 72 olduguna gore,
bu sayilarin en kiigigu kagtir?

6) Bir babanin yasi; oglunun yasinin 3 katindan 2
eksiktir. Babanin yasi 40 olduguna gore oglu kag
yasindadir?

7) . Bir baba ile gocugunun yaslari toplami 57’dir.
Babanin yasi ¢cocugunun yasindan 21 fazla olduguna
gore baba kag yasindadir?

8) Bir oteldeki 2 kisilik oda sayisi, 3 kisilik oda
sayisindan 4 fazladir. Bu otelde ayni anda 73 kisi
konaklayabildigine gore oteldeki 3 kisilik oda sayisi
kacgtir?

9) 1 TL ve 50 kurusluk madeni paralarin bulundugu
bir kumbarada toplam 71 TL vardir. Bu kumbaradaki
1 TLl’lik madeni paralarin sayisi, 50 kurusluk madeni
paralarin sayisinin 2 katindan 4 eksik olduguna goére
kumbaradaki 50 kurusluklarin sayisi kagtir?

10) 3 kalem aldiginda 4 TL parasi artan Ahmet, 4
kalem almak istediginde ise 3 TL eksik kaliyor. Buna
gore Ahmet’in cebinde kag TL parasi vardir?

11) 7 yil sonraki yasl, 4 yil 6nceki yasinin 2 katina esit
olan birinin bugtinki yasi kacgtir?

12) Tanesi 8 TL ve 10 TL olan ¢ikolatalardan 12 tane
alarak 102 TL oOdeyen Mehmet'in 10 TL'lik
cikolatalardan kag tane aldigini bulunuz

13) Bir otobiiste 19 erkek ve 43 kadin vardir. Bu
otoblise ka¢ evli cift binerse kadin sayisi erkek
sayisinin 2 kati olur?

14) Bir trendeki erkek yolcularin sayisi, kadin
yolcularin sayisindan 4 fazladir. Bu trenden ilk
istasyonda 9 erkek yolcu iniyor ve 7 kadin yolcu
biniyor. Son durumda kadin yolcu sayisi erkek yolcu
sayisinin 2 kati olduguna gore baslangigta trende kag
yolcu vardir?

15) Farklari 6 olan iki sayidan buyagi kiacugiunin 3
katindan 18 eksiktir. Bu iki sayinin toplami kagtir?

16) Ekin her giin bir 6nceki giin okudugu sayfa soru
sayisindan 25 tane fazla sayfa okuyarak kitabini 3
ginde bitirmistir. Ekin’in okudugu kitap 300 sayfa
olduguna gore Ekin’in ilk glin ¢6zdUgl soru sayisi
kactir?
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17) Hangi sayinin 4 kati ile 5 katinin toplami ayni
sayinin 88 fazlasina esittir?

18) Toplamlari 33 olan iki sayidan biyik olani, kiigik
olanin 3 fazlasinin 2 katidir. Buna gore kii¢lik olan
sayl kactir?

19) Ali'nin bilyelerinin sayisi, Enes’in bilyelerinin
sayisinin 5 katidir. Ali, Enes’e 20 bilye verirse ikisinin
bilyelerinin sayisi esit olacagina gore, baslangicta
Enes’in bilyelerinin sayisi kactir?

20) Tavuk ve tavsanlarin bulundugu bir ciftlikteki
hayvan sayisi 20°dir. Ciftlikteki hayvanlarin ayak
sayilari toplami 56 ise, bu ciftlikteki tavsanlarin sayisi
kactir?

21) Bir baba 45 oglu ise 11 yasindadir. Kag yil sonra
babanin yasi oglunun yasinin 3 kati olur?

22) Emrah’in yasi, Akin’in yasinin 4 katidir. 5 yil sonra
ikisinin yaslari toplami 55 olacagina gére, Emrah’in
buglinki yasi kagtir?

23) Bir siniftaki 6grenciler siralara ikiserli
oturduklarinda 5 kisi ayakta kaliyor, Ggerli
oturduklarinda 4 sira bos kaliyor. Buna gore sinif
mevcudu kagtir?

24) Bir sayinin 1/3 U ile 1/4 G arasindaki fark 8
olduguna gore, bu sayi kagtir?

25) Ug¢ sayidan birincisi, ikincisinden 2 fazla,
Uglincuslinden ise 10 eksiktir. Bu ¢ sayinin toplami
62 ise ikinci sayi kagtir?

26) Ayse’nin 300 TL si, Merve’nin ise 120 TL si vardir.
Ayse her giin 12 TL harciyor, Merve ise her giin 8 TL

biriktiriyor. Bu duruma gore, kag giin sonra paralari
birbirine esit olur?

27) Bir siniftaki erkeklerin sayisi, kizlarin sayisinin 3
katindan 2 eksiktir. Sinif mevcudu 22 ise bu sinifta
kac kiz 6grenci vardir?

28) Ali ile Veli’'nin paralarn toplami 150 TL dir. Ali,
Veli'ye 10 TL verirse paralari esit olacaktir. Buna
gore, Ali'nin kag TL si vardir?

29) Bir cubugun bir ucundan 18 cm kesiliyor. Buna
gore, bu cubugun orta noktasi ilk duruma gore kag
cm kayar?

30) Ali kumbarasinda 10 ve 25 kurusluk madeni
paralari  biriktirmektedir. Ali'nin  kumbarasinda
toplamda 42 adet madeni para vardir. Kumbaradaki
paralarin degeri 6 TL olduguna gore, ka¢ adet 25
kurusluk vardir?

31) 20 sorudan olusan bir sinavda her dogru
cevaplanan soru icin 6 puan verilirken, her yanlis
cevap igin ise 2 puan kesiliyor. Bu sinavda 48 puan
alan bir kisinin yanhs cevaplarinin sayisi kagtir?

32) Bir okulun merdivenlerini bir 6grenci 2 ser 2 ser
cikip, 3 er 3 er iniyor. Cikista attigi adim sayisi, iniste
attigi adim sayisindan 9 fazladir.

a) Cikista attigi adim sayisi kagtir?
b) iniste attigi adim sayisi kagtir?

¢) Okulun merdivenleri ka¢ basamakhdir?

33) Bir tel 12 esit parcaya bolunlyor. Eger 15 esit
parcaya bolinse idi her bir parca 2 cm daha kisa
olacakti. Buna gore, bu telin boyu ka¢ cm dir?
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